

Bankrablás – 300.000 Ft a nyomravezetőnek



Hosszú idő után ismét bankrablás történt Zuglóban. Február 9-én egy ismeretlen személyazonosságú 35-40 év körüli 170-175 cm magas fekete ruházatot viselő férfi ment be a Nagy Lajos király útján, a Bosnyák tér közelében található Budapest Bank fiókjába. A helyiségben megközelítőleg nyolc alkalmazott és tíz ügyfél tartózkodott. A férfi egy pisztolyszerű tárggyal fenyegetőzve a fiókban található pénzt követelte. A szemtanúk szerint a biztonsági őr megpróbálta őt szóval jobb belátásra bírni, de mivel az erre irányuló próbálkozásai kudarcra végződtek, a pénztáros átadta a pénzt a rablónak. A férfi távozása előtt egy gázspray-vel a levegőbe fújt, majd gyalogosan elmenekült. Az ügyfelek közül ketten megpróbáltak utána eredni, de a menekülő rabló állítólag felugrott az Őrs vezér terer irányába közlekedő villamosra, és így sikerült lerázni az üldözőit.

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvényben rögzített jogkörénél fogva Budapest Rendőrfőkapitánya bruttó 300.000 forint díjat ajánlott fel a nyomravezetőnek.

Zuglóban lassan már nincs olyan pénzintézet, melyet ne raboltak volna. 2005 nyarán emlékezetes módon két rabló az Őrs vezér téri Kereskedelmi és Hitelbankfiókot szeretne volna kirabolni, de már a bejáratnál szóváltásba kerültek a biztonsági őrrel, akit közvetlen közelről többször meglőttek. A rablók ezt követően pénz nélkül távoztak a helyszínről. A meneküléshez használt gépkocsit nem sokkal messzebb, a Füredi úti lakótelep egyik elhagyatott részén benzinnel leöntötték, majd felgyújtották. Néhány héttel később ugyanebben bankfiókban a sérült biztonsági őr helyettesítő alkalmazott a reggeli pénzzsállítását követően megbilincselte a trezorban mindkét kolléganőjét, majd a pénzzel együtt elhagyta a bankot. A biztonsági őr néhány hónapi bujkálást követően elfogták, és azóta már jogos börtönbüntetését tölti. Szintén ebbe a sorba tartozik, hogy nyáron ugyanennek a banknak egy másik zuglói fiókját, a Róna utcában is kirabolta egy ismeretlen személyazonosságú férfi, aki egy nyári napon a déli órákban előbb a lakossági kölcsönök iránt érdeklődött, majd a reklámszatyrából egy pisztolyt vett elő, azzal a pénztáros kivételével mindenkit beteretelt egy szobába, melynek ajtaját kívülről rájuk zárta. Ezt követően a pénztárossal elővetette a pénzt, majd az alkalmazottat megfenyegetve eltávozott a helyszínről. (S)

Adomány



Február 15-én délután Rátonyi Gábor Zugló polgármestere és Gyügyei Attila a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja a Bethesda Gyermekkórházba látogatott, ahol közösen átadták dr. Velkey György igazgató főorvosnak azt a 768.795 Ft értékű adományt, mely a kerület öt pontján, az önkormányzat ügyfélszolgálati irodáján, az 1. számú főpostahivatalban, a Tescóban, a Sugár Üzletközpontban és az IKEA Áruházban elhelyezett urnában gyűlt össze 2005-ben a vásárlók közadakozásából. Az orvosigazgató elmondta, hogy a zuglóiak ajándékát a gyermekneurológiai osztály műszerezettségének javítására fogják költeni.

A TÁMASZTMA ZUGLÓI EGYESÜLET tagjai nevében köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik az elmúlt években adójuk 1%-ával támogatták az asztmás betegek érdekében végzett tevékenységünket. Segítségüket ebben az évben is köszönettel fogadjuk.

Adószámunk: 18170270-1-42

GAZDASÁGUNK HELYZETE, A XVI. KERÜLET JÖVŐJE címmel tart rendezvényt a KDNP kerületi szervezete február 20-án, hétfőn 18 órakor a XVI. Jókai út 6. nagyteremben. Előadó Latorcai János országgyűlési képviselő és Tirts Tamás, a Fidesz-KDNP XVI. kerületi képviselőjelöltje.

Közlemény

Tájékoztatjuk Tisztelt Adózóinkat, hogy a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény 5.§ (1) bekezdése b) pontjában foglaltak – 2005. május 10-étől hatályos – változása értelmében a magánszemélynek a rendelkező nyilatkozatot (nyilatkozatokat) tartalmazó borítékot az adóbevallást helyettesítő munkáltatói és az ezzel egyenértékű elszámolás esetén legkésőbb az adóévet követő február 20-áig kell közvetlenül a munkáltatójának átadnia.

Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Kelet-budapesti Igazgatósága

Teniszbajnokság



2006. február 3-5. között került megrendezésre a III. Zuglói Fedettpályás Budapest Bajnokság a Mini-Garros tenisztelepen. A férfimezőny igen erősnek bizonyult, mert a legújabb magyar ranglista 3., 4., 6., 8. és 10. helyezettjei is neveztek a versenyre.

A házigazdák kellemes környezetet és jól előkészített pályákat biztosítottak a verseny zökkenőmentes lebonyolításához. Az érdeklődők színvonalas mérkőzéseket és izgalmas csatákat láthattak.

Eredmények:

Női döntő: Székely Kata – Suhajda Edit 4/6, 6/1, 6/2

Férfi döntő: Lukács Dénes – Fenyvesi Tibor 6/1, 6/2

A férfi egyéni döntőt egy Egerben felcseperedett 19 éves fiatalember, Lukács Dénes nyerte a házigazdák nagy örömeire, mivel a Mini Garros teniszklubbot a szintén egri származású Turi testvérpár, Zsuzsa és Katalin vezeti (egyikőjük maga is többszörös magyar bajnoknő).

GYEREKCIPIÓ
Megérkezett a teljes TAVASZI KOLLEKCIÓ

Szenzációs ÁRAK!

- bébi kocsicipők
- bébi járnai tanuló cipők
- fiú-lány divatos betétes bőr félcipők
- vászoncipők, szandálok, papucskok, tornacipők

ÓRIÁSI VÁLASZTEK 16-40-ig

1163 Veres P. út 99. Szolgáltatóház (Rendőrség mellett) Ny: H-P: 10-18 Szo: 10-13

TŰZIFA
házhozzállítással
Tölgy, cser, akác
Kandallófa
Tel: 06-30-931-4176

HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS
REVCÓ vékonyvakolatok,
RIGIPS gipszkarton rendszerek,
profilok széles választékban.
GYÁRI ÁR
INGYENES HÁZHOSZÁLLÍTÁS
KIVITELEZÉS KEDVEZŐ ÁRON
REFERENCIAÁVAL

Ízelítő árainkból:	bruttó
4 cm-es alaprendszer	1060 Ft/m ²
4 cm-es lépésálló lap	460 Ft/m ²
Üvegszövet háló	154 Ft/m ²
Lábazati indító profil 4 cm-es	324 Ft/m
Kvarc roller vakolat alapozóval	415 Ft/m ²

TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:
László Transport Kft.
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.
Tel/fax: 405-0064
Tel: 06-70-361-5896
vagy 06-30-625-5757
www.hosziget.hu

SUZUKI GUSZTÁV

Most mindenkinek ötöst adunk!

5% + 5%

ÁFA csökkentés THM*

Duplán jól jár! Meghosszabbítva 2005. február 28-ig

Ne feledje!

Hitelre történő vásárlás esetén, min. 10% önrész befizetésével, raktárkészlet erejéig!

SOKBA KERÜLHET ÖNNEK, HA KIHAGYJA AJÁNLATUNKAT

1161 Bp., Gusztáv u. 89., Tel: (06-1) 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
Nyitva: H-P: 8-18, Szo, V: 9-13 óráig

SUZUKI GUSZTÁV HASZNÁLTAUTÓ • 1155 Bp., Késmárk u. 100.
Tel: 410-5487, 414-0075 • Nyitva tartás: Hétfő-Péntek: 9-18, Szombat-Vasárnap: 9-13

MSZ EN ISO 9001:2001